



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CĂLĂRAȘI



COMUNICAT DE PRESĂ

În cursul zilei de azi, joi, **21 decembrie a.c., ora 11⁰⁰**, **Prefectul George IACOB** a convocat, la sediul **Instituției Prefectului – județul Călărași**, membrii **Comitetului de monitorizare a Protocolului privind implementarea unitară a noilor prevederi legale în domeniul fiscal și al dialogului social** la nivel județean.

Reamintim că echipa **Comitetului de monitorizare** reprezintă un **mecanism de monitorizare** coordonat de **Ministerul Muncii și Justiției Sociale** în colaborare cu reprezentanții **C.N.S.L.R. – Frăția**, urmare a semnării **Protocolului privind implementarea unitară a noilor prevederi legale în domeniul fiscal și al dialogului social**, de către **Guvernul României și Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România – Frăția**.

În virtutea atribuțiilor comitetului întrunirea a oferit posibilitatea schimbului de informații între reprezentanții **CNSLR Frăția - județul Călărași**, în persoana domnului **Valentin ROBESCU** și **Mihaela OSMAN** și **Prefectul județului**, secondat de doamna **Ionela IORDAN**, inspector șef **ITM Călărași** asupra stadiului implementării noilor prevederi legale în ceea ce privește fiscalitatea și noile prevederi legale în materie de legislația muncii.

Reprezentantul C.N.S.L.R. Frăția, în persoana **domnului ROBESCU**, apreciază că până în prezent nu sunt probleme de discutat întrucât în domeniul bugetar guvernează efectele **Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice și prin urmare vor fi respectate adlitteram prevederile acesteia**.

Doamna inspector șef IORDAN informează că până la data prezentei întruniri s-au depus la sediul **ITM Călărași** un număr de **20 de acte adiționale** la contracte existente și **7 noi contracte de muncă**, pentru un număr de **3574 de salariați**, pentru majorări salariale. Un număr de **3810 salariați sunt deja prinși cu noile salarii** în contracte de muncă existente sau acte adiționale. În cadrul campaniei de informare s-a solicitat inspectorilor de muncă să fie precizate în procesele verbale de control discuțiile purtate cu angajatorul pe actele încheiate. Se vor cunoaște situațiile reale abia în luna **ianuarie 2018, cel mai probabil în luna februarie**, când se vor primi semnale/reclamații la plata salariilor. La nivelul instituției majorările sunt acordate prin decizie a conducerii.

Concluzia reuniunii a fost că pe mai departe **vor fi respectate prevederile Protocolului continuând monitorizarea și în perioada care vine a modului de desfășurare a aplicării unitare a noilor prevederi legale în domeniul fiscal și al dialogului social de la nivelul județului Călărași**.

BIROUL DE PRESĂ